
ПРОТОКОЛ № 11
засідання постійної комісії обласної ради 

з питань реалізації національної стратегії ветеранської політики

Дата
проведення:

27Л0.2025

Час проведення: 10:00
Місце
проведення:

каб. 203

Присутні члени комісії: О. Розізнаний, І. Логін, В. Поворозник. 
Відсутні члени комісії: С.Яковлев, Б. Попадюк.

Головував на комісії: Розізнаний Олександр Григорович

Вшанування пам’яті загиблих воїнів України хвилиною мовчання.

№ ПЇБ
Народний депутат України Сергій Мандзій
Народний депутат України Богдан Лукашук

1 . Народний депутат України Микола Стефанчук
2. Соколюк Валентин Іванович заступник голови 

Хмельницької обласної ради

о2) . Юр’єв Володимир Васильович заступник голови 
Хмельницької облдержадміністрації

5. Пікало їнна Леонідівна - начальник управління 
ветеранської політики Хмельницької 
облдержадміністрації

7. Дудко Денис Сергійович -  директор Департаменту 
охорони здоров’я Хмельницької 
обладержадміністрації

8. Оксана Каденко ГО «Захист Держави»
9. ГО «Сила Ветеранів»

Спеціальний Тарас Миколайович

10. Ковпак Андрій Миколайович ГО «Крила 
перемоги»

11. Крикун Петро Васильович ГО «Щирість сердець»



12. Любінецький Ігор ГО «Дві фортеці»

13. ГО «Сила жінок Полон типи» 
Борозена Любов Наумівна

14. Івасів Петро Дмитрович Хмельницька спілка
ветеранів Афганістану

15. Олуйко Віталій Миколайович ГО «Закон і 
Справедливість»

16. Луцик Катерина Федорівна КЗ Ветеранського 
простору Хмельницької міської ради

17. Одаренко Андрій ветеран російсько-української 
війни ГО «Підтримка України», ветеранська 
спільнота «Новий Горизонт»

18. Гарматюк Андрій ГО «Очі характерника»
19. Мариняк Віталій співзасновник та голова правління 

ГО «Асоціація національних сил»
20. Слободян Артем співзасновник ГО «Асоціація

національних сил»
21. Маковей Олександр ГО «Спорт захисник»
22. Бесараба Анатолій «Хмельницька міська спілка 

Інвалідів та учасників АТО»

Розгляд питань порядку денного:

1. Про законопроект № 13704. Повна назва: Проект Закону про внесення 
змін до деяких законів України щодо забезпечення права військовослужбовців, 
ветеранів та військовополонених, яких звільнено з полону, на належну медичну 
допомогу, реабілітацію, протезування.

СЛУХАЛИ: Розізнаного Олександра Григоровича -  заступника
голови постійної комісії з питань реалізації 
національної стратегії ветеранської політики.

ВИРІШИЛИ: Підтримати ініціативи, пропоновані Законопроектом
(одноголосно) №13704.

2. Про результати роботи комісії з 27.03.-10.10.2025 року, їх висвітлення 
на сайті обласної ради.



СЛУХАЛИ: Розізнаного Олександра Григоровича -  заступника
голови постійної комісії з питань реалізації національної
стратегії ветеранської політики.

ВИРІШИЛИ: Вирішили рекомендувати голові обласної ради
(одноголосно) розмістити звіт роботи постійної комісії на офіційному

сайті Хмельницької обласної ради.

3. Про узгодження запиту до органів місцевого самоврядування про
існуючі місцеві програми підтримки ветеранів , членів їх родин , родин
воїнів що загинули, пропали безвісті, знаходяться у полоні.

/<

СЛУХАЛИ: Розізнаного Олександра Григоровича -  заступника
голови постійної комісії з питань реалізації національної 
стратегії ветеранської політики.

ВИРІШИЛИ: Звернутись до міських, селищних сільських голів щодо
(одноголосно) надання інформації про наявні в громадах місцеві

програми підтримки ветеранів та організацію взаємодії 
ветеранських структур.

4. Про узгодження запиту до Департаменту соціального захисту щодо 
інформації про суб’єктів, що реалізують грантові, проектні або інші 
ініціативи у сфері ветеранської політики, зокрема у частині надання 
послуг, пов’язаних із соціальним піклуванням, психологічним 
забезпеченням, реабілітацією, правовим супроводом та іншими 
аспектами соціальної підтримки ветеранів і членів їхніх родин.

СЛУХАЛИ: Розізнаного Олександра Григоровича -  заступника
голови постійної комісії з питань реалізації 
національної стратегії ветеранської політики.

ВИРІШИЛИ:
(одноголосно)

Надіслати запит Департаменту соціального захисту 
населення Хмельницької обласної державної
адміністрації щодо даних про суб’єкти, що реалізують 
грантові, проектні або інші ініціативи у сфері 
ветеранської політики, зокрема у частині надання 
послуг, пов’язаних із соціальним піклуванням, 
психологічним забезпеченням, реабілітацією, 
правовим супроводом та іншими аспектами
соціальної підтримки ветеранів і членів їхніх родин.



5 Про звернення постійної комісії до АТ «Укрзалізниця» щодо можливості 
передачі майнового комплексу в с.Клубівка Ізяславської громади на баланс 
Хмельницької обласної ради як комунального закладу для потреб розвитку 
сервісів рекреації та реабілітації для ветеранів громад Хмельницької 
області.

СЛУХАЛИ: Розізнаного Олександра Григоровича -  заступника 
голови постійної комісії з питань реалізації
національної стратегії ветеранської політики.

*

ВИРІШИЛИ: Направити звернення дирекції «АТ Укрзалізниця».
(одноголосно)

РІЗНЕ

1. Про звернення постійної комісії обласної ради з питань реалізації
національної стратегії ветеранської політики до Хмельницької обласної 
військової адміністрації щодо необхідності встановлення меморіалу 
військовослужбовцям, захисникам суверенітету України.

СЛУХАЛИ: Розізнаного Олександра Григоровича -  заступника 
голови постійної комісії з питань реалізації 
національної стратегії ветеранської політики.

ВИСТУПИВ: Олуйко Віталій Миколайович -  голова громадської 
організації «Закон та справедливість»;

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати Хмельницькій обласній військовій
(одноголосно) адміністрації виділити необхідні кошти для розробки, 

виготовлення та встановлення меморіалу 
військовослужбовцям, захисникам суверенітету 
України.

Заступник голови комісії ^ ^ 2  Олександр РОЗІЗНАНИЙ

Секретар комісії Ілля ЛОГІН


